[E7a/Ete RolnAl]

| chisteshs=EAl 8H0F) A& (2/4) |




(AM=CH)

ol
N
<H
L
ol

H0
ol
Tl
K

i SMR.

o

EXE BIEA EA

)

b Za2fd|A, 5A ACADEMY
11|

=S

I

S
=

g Z0il
hansungeun.com

e

| cCcL




A= o AL A
[Hts/etd 2 2o|At 5 HE(2/4)]
ASEFAHA (7+)
T/ O 7 o
a _ 5 0) a+19 5 % z‘jq
Sa|MCIa 3.3=29 w, 9°*1o] oo [24]
D 36 @ 32 ® 28
@ 24 ® 20
1. tan%ﬂfq a2 (241
@ —4 @ —2 ® -1
@ 1 ® 2
2. im0 o gres (2q) 4.% A4 A3k B Az Sieln
z—0 €
@ l @ 1 ® i 4
2 2 P(BIA)=P(4), PAUB)=7
@2 ® 2
A, p(AnB)9 #H2? [3%]
1 _ 2 1
@ 9 @ 9 ® 3
4 5
@ ) ® 9

12




a
2 w=ANY. [im—9 7He? [37]

1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5

o)i, 4 {a,}o AALLE AnPA 9] F&
Sgoolgkal & wf, 5 o HALL2? [3H]

@ 160 @ 170 @ 180

@ 190 ® 200




43 3 01)

8. g4 logyx X log,5z =10g,10¢] *+ <& o, gohaL & o, 10. 54 2* ¢’ +azy+b=0 912 A (0, —1)o1A 9
afBe] #2? (341 Ao 712717F 39 W], a+be] #BH2? (& a, b=
Aolt)) [331]
o+ @ V5 ® 1 o B
5 5 ® -8 @ -9 ® —10
@ b ® 5 @ -11 ® —12

9.4 2 A, B, CollA 8BS dgate] 5715 =3
dEdE dd o, A HA et A 29
A AR e A9 72 [37]

D 153 @ 156 ® 159

@ 162 ® 165

12




4 ot FF 1)

JERPT PR VoAl 2ol Ao [ 12. 24 y=1nash o] 24 919 A (e, )IA ] HA @
11 e+ 2] e 2o Aser 32) ST  h
D 15 @ 20 @ 25 e—3 e—2 e
2 3 —
@ 30 ® 35 @ 2 2 2 ® 2
e+1 e+2
@ 2 © 2

12




A;
TQ!'

A Or)

13. 5ol

L g7k S S5 {o }ol AN Y

AnaAel T s olghm @ @, 3 e gker (37

n=10,

@D 49 ® 51 ® 53
@ 55 ® 57

14. 299 ol ¥ 24 y=logz, y=logSz7}
AX g+y=k9 Th}= AL 747 A BEf
a7 AB=2v2% ®, kel 7He? [47]

<

y=log,8x

12




‘*~;=
TQ!'

JFH o)

y=e"<} H A1, 0)°] ek A&
282 Py (=0), Py, Py,

P,(=A)et 3H4h A P& At 2F3 #4940l

—'}\\j y_€19+ UH/]FL ;{40 Q]w

A @ ), 11m1§]A°1 e [4%]

n—oo

A7+ APQ. S HolE

Y — T

Qi

A,
1
0 Pk A x
e—2 e—1 e
D= @ ® 3
e+1 e+2
4
@ = ® 2

16. 4% A9 Aol A9
s flz)7F O 208 UHA

h fQa )—1 f(2)=4
h f’ (¢")dr=4

Sl taer aer 1am)
2

5
@D 2 @ 5
@g ® 4

12




A;
TQ!'

IS 71)

ﬂ

18. 233} o] Zel7} 221 AR ABE A B0 2 3=
Hhl oo wklel & 9o A Ptk wH O §¢
A PolMe A AR ABS] Aol T HE Q
A QoA A AP A4 flo U™ FAe #Hs
Rol2} 3tal, ZPAB=02 & w, 2478 PQRY Hol&

5(9)9] e (9 0<o< ™) 471

50)et 3k lim 1
2

o+ 6

(ii) n=k w (x)o] APsctm 71454
al+a2+“3+"'+ak,l:k(ak—l)
olth, n=k+1¢ o
a, +a,+-+a,_; +a, =klg,—1)+aq,
:()akfk
=(0Oh )(ak+17 () )*k
= 0O Napyi—1)
olth. webd n=k+1% W= (x)o] AY3te}

I~

A9 Oh, (Wbl ke 2 22 fk), g(k)olet

kol f(5)o [e) Z
o, ey o] gke? [441]

@ 22 @ 24 ® 26
@ 28 ® 30

12




S ot FH (71)

19. %m0l 1, 1, 2, 2, 3, 39 27} s A8 gl
671 Fol £l AUtk o] Fujyelr oz 34 T&
Al 7] %4& A9 ydsta, gy AR

of B8 £ a, b, ¢t T 0, a<b<cd FEL?

it

7‘71 M TT=

(471
1 ; 2 1
4 1

@ ® 5

F(10)8 e [47]
D 19 @ 17 ® 15
@ 13 ® 1

12




21.z>0004 Relw g5

k
fle malemdllemh, (8 070 k2D 22. 1.9 We Fareler. (3]

oW+ =02 W, j1)e] ge? [47]

® 1 ® 5 @ 2
5

@ 5 ® 3

23. 3594 X ulste] E(2X) =8, E(X)=18% uj,
vV(x)o & Fatedet. [337]

12




10

24. 8% flz)=3sinaz +b= F7)7}
e molth a+b+mol IS

Fgoltt) [33]

EES

HAzS 5,
Tt et (&, e

o,

il

(m, 0*)& W

25. sEws xh AARE

P(X<30)=P(X>52)
a+16)2 gkeol 7t

T af g7 [3%]

(a’77+1+a’n)2 :4anan+l*>1

a

7
Atk o, =a =192 ), Yo At
k=1

ey

o] 4

HEHe TS okl [4%]

10
12




11

A AFEEE wEra g
o] latoll A Aitete 2EFF 16715 Ao FE35H]
Ao FEHPYFL polil, o] o]fsle] AL 5%
FAS ZEA moll g A FEE a<m < bolT}
o] atoll A Aitete 23 4NE Al Ao FE5H

EHT mol e AT c<m < do|th
d=bd W, o9 #& Tt
P(—2<2<2)=095% AAsitt) [44]

FEAAL g4, o]F o] &3te] ABE 9BRE

ABCe Hi#-9 A P7F o+

(b PA=4, PB=3, PC=5°|t}.
(h) F 478 ACP, BCP9] Hol& 77
Sy, 8,2 3 98 =165,°]t}.

AC? ghe ateiet [44]

A

11

12




3l 4= 15&}0]

. = b
, <I2 amiT g <I4

otk p+gol gk Taeleh [471]

30. 4ux

gg 2A4& HEA7)

Fge) A5 el

b
h

lim? @ =0
z—0
v} &) Al

344 f(f@)=flz)o] &
—1, 0, a, b, coltk. (&, 0

(2)ldz e} 7S Fsholet. [44]

ff\f

12

12




33

242

05

10

15

20

25

30

11

04

09

14

19

24

29

65

03

08

13

18

23

28

36

16

02

07

12

17

22

27

26

01

06

16

21

26




COMMENT 13

-1 S,
T 1 =2"—1o|t}, Al 7| AEE 1 FIE HA N
coMMENT 14

Al 71477} —10]2 & Ala, loga) gt 38 Bla—2, loga+2)oltt.

COMMENT 16

(hel BHRad o =iz Az [T Dazsen,
1

wae A4 [ e Loz a1 a0q
veapzoze, [ 0q- {%P/Q%mlt}.
COMMENT 17/
SR =kt )=ty
COMMENT 18
EZl-i-L EZE_EZ(I—FL)XCDSQ—?&)SQ Q—R:(l—i——1 )>< info] =&
CDSQO ' C0829 ’ C0829 S —
0 (cos20+1 .
5(9):%><5m9(1*m520)°]‘3‘r.
coMMvENT 19

wE te gow vof A A4 499l b 6x5x40]t),
A Age] FE a<b<edl A9 7} 2 =80lm

0 boc ol e ARe #b 0, xax2 =elnh,

commvenT 20
g0)=g@)olm2 f(0)=f1), fx)=alz—2)>+bolt}. f(z)e) A%kl 10122 flz)=alzr—2)*+10|t},

(7he] Zarghel Al Saeltt! =2¢% 0] azi Yo}, f(z):%(rwulom.




COMMENT 2
M Ebsel R f(k
flk)=10122 g(k)

\v/_L

=g(k), f'(k)=g (k)oltt.
1, f(1)=ko]2 =& b=10°|t},

COMMENT 28
ZAPC=62} 34 S :%X4><5><sin9:105in0, S, :%X3><5><sin(§7r*9):*

cosf == 2 oItk 47H ACPl A Akl Aeh

15
— cosf ol t}.

4
95, = 165,914 —4cost = 3sinf | 2 tanf =— 3

COMMENT 29
l<@ <z, <z, <z, <6& UFA7E BE 449 s ol
1<z <z, <wy <z, <6& UFA|= BE &A%Y A5 Holth
= 1<z <(r,-1)<(z;-1) <(z,—1) <52 BRI T3 /&
1<z <z, <z, <z, <6& WHEATE RE 4% f5E H,olth
65 WA= BE A8 s Helth

1<z <z, <35 <3y <6%
sHy+sH, = Hy 5
15 a9 gy

TEE we i -2
comvENT 30
DA fla)e 2?22 Yol "ol f(z) =k’ (z—a) 2t 3}
WA f(f(z) = flz) B e L o] 7hA ujs)eh.
obg 2AZE AR f(—1)=—1°3 f(z)e] FHgko] —10th
Y y=flz)
y=x
—1 0
cx

0<z <394 flz)<00]22 f(f(x)) =00t} 0<z <294 f(z) <0, 2<2z<3°A f'(z)=>00]&

3 2 3
[ 1@ e @i [ @ () @t [ () @
0 0 2

u)@:z/ig/@)moﬁ. RRAR gy

P

oith 5 AN )=tz Age [l ()r

S g w2 [ a5

olt}. f(—8)=—1760|2 & & 2420]r},





